
17/05/2026

Ημερίδα κατηχητών και κατηχητριών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Ημερίδα για τις Κατηχητικές Συνάξεις της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης υπό τον τίτλο «Ο Χριστός είναι το παν» 
πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 16 Μαΐου 2026.

Οι εργασίες της Ημερίδας ξεκίνησαν το πρωί στην αίθουσα συνεδρίων του 
Εκπαιδευτικού και Πολιτιστικού Ιδρύματος της Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης .

Τους προσκεκλημένους καλωσόρισε ο π. Βαρνάβας Γιάγκου, υπεύθυνος του 
Γραφείου Νεότητος και Ποιμαντικής, ο οποίος εν συνεχεία κάλεσε στο βήμα τον 
Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο, προκειμένου να κηρύξει την έναρξη των 
εργασιών.

Στην πρώτη συνεδρία προήδρευσε ο κ. Μάριος Δομουχτσής, θεολόγος, φιλόλογος 
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και συγγραφέας.
Πρώτος ομιλητής ήταν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σισανίου και Σιατίστης κ. 
Αθανάσιος με θέμα: «Ο Χριστός στο σήμερα».

Ακολούθησε η ομιλία του κ. Ανέστη Κεσελόπουλου, Ομοτίμου Καθηγητού της 
Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ., με θέμα: «Όταν οδηγείς ανθρώπους, πρέπει να 
ξέρεις πού τους πας».

Στη δεύτερη συνεδρία προήδρευσε η κ. Δήμητρα Κούκουρα, Ομότιμη Καθηγήτρια 
της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ. Πρώτος ομιλητής ήταν ο Καθηγούμενος της 
Ιεράς Μονής Παναγίας Χρυσοπηγής, αρχιμανδρίτης Εφραίμ Παναούσης, με θέμα: 
«Η ελπίδα σε μια ζωή χωρίς νόημα».

Ακολούθησε η ομιλία της κ. Αγγελικής Καριώτογλου, θεολόγου και εκπαιδευτικού, 
με θέμα: «Η Εκκλησία στη ζωή του κόσμου».

Μετά το πέρας των εισηγήσεων ακολούθησε γόνιμος διάλογος μεταξύ των 
ομιλητών και των κατηχητών, τον οποίο συντόνισαν αμφότεροι οι πρόεδροι.

Την καταληκτήρια ομιλία πραγματοποίησε ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεος ο οποίς ευχαρίστησε τους ομιλητές για τις όμορφες και πλούσιες σε 
πνευματικό περιεχόμενο εισηγήσεις τους, οι οποίες ήταν ιδιαίτερα σημαντικές και 
ωφέλιμες για τους κατηχητές και τις κατηχήτριες της τοπικής μας Εκκλησίας. Εν 
συνεχεία ευχαρίστησε τους νέους και τις νέες της Μητροπόλεώς μας για την 
ανταπόκρισή τους στο κάλεσμα του Γραφείου Νεότητος και Ποιμαντικής και την 
πληθωρική παρουσία τους σε μια ακόμα συνάντηση αφιερωμένη σε εκείνους. 
Ευχαρίστησε επίσης ιδιαίτερα τους υπευθύνους του ποιμαντικού έργου των 
Ενοριών της Μητροπόλεώς μας, καθώς επίσης και τους κατηχητές και τις 
κατηχήτριες για το σπουδαίο πνευματικό έργο που επιτέλεσαν κατά το 
ιεραποστολικό έτος 2025-2026 και για την πρόθυμη συμμετοχή τους στις τακτικές 
μηνιαίες συναντήσεις. Συνεχάρη τέλος τον υπεύθυνο του Γραφείου Νεότητος και 
Ποιμαντικής της Μητροπόλεως, π. Βαρνάβα Γιάγκου, για την επιτυχημένη 
διοργάνωση της Ημερίδας, η οποία πραγματοποιήθηκε υπό την ευθύνη του.
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